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修士論文概要（当該テキストボックスは削除して使うこと）修士論文概要は、各項目に記載した重要事項説明文に沿って、A4 2枚にまとめること。その際、適宜、図表を用いること（出来る限り右側に寄せることが望ましい）。なお、各項目、行間およびフォントサイズは変更しないこと。図表のタイトルは英文で記述すること。本項目を英語で記述した場合は、次項の「英文要旨」を省略しても良い。

論文タイトル
（タイトルが英語の場合は日本語のタイトルを併記すること）

1. 緒言
1.1. 本論文の新規性
（以下の部分は削除して使うこと）本項目では修士論文評価基準の「１．論文の新規性が明示されていること。」に対応する内容について説明し、その詳細が記載されている本文の箇所を文末に明記すること。なお、新規性を示す際に、参考とした論文等がある場合には、参照した論文を本文中の論文の指定方法と同様に（右記のように）明記すること1, 2)。　〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇（当該テキストボックスは削除して使うこと） 修士課程において国際的な成果発表や英文による論文執筆等、国際的な発信を行ったものについて、適宜、本文中に引用し、本文中の論文の指定方法と同様に（右記のように）明記すること1, 2)。

〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇（詳細は論文？？〜？？ページに記載）
1.2. 本論文の学術上の位置づけ
（以下の部分は削除して使うこと）本項目では修士論文評価基準の「２．文献資料などによる先行研究の調査や事実調査が適切であり、研究の位置付けを明示していること」に相当する内容を明示すること。なお、本項目の記載において参照すべき論文等は本文中の論文の指定方法と同様に（右記のように）明記すること1, 2)。〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇（詳細は論文？？〜？？ページに記載）
2. 実験方法
（以下の部分は削除して使うこと）本項目では修士論文評価基準の「３．研究の方法が明確かつ具体的に記述されていること。」に相当する内容について説明すること。特に、修士論文評価基準の前文として「専門分野における高度な研究手法の習得を示す一定の新規性を有している」という点についてアピールしたい点を中心に構成することが望ましい。〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇（詳細は論文？？〜？？ページに記載）
〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇（詳細は論文？？〜？？ページに記載）i

3.結果と考察
（以下の部分は削除して使うこと）本項目では修士論文評価基準の「４． 結果および解析・考察の展開が論理的かつ説得力があること。」に相当する内容についてその概要と記載されている箇所について、とりわけ強調すべき点を説明すること。特に、修士論文評価基準の前文として「修士論文は学位申請者が主体的に取り組んだ研究成果からなり、一定の新規性を有している」という点についてアピールしたい点を中心に構成することが望ましい。〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇（詳細は論文？？〜？？ページに記載）
〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇（詳細は論文？？〜？？ページに記載）Fig. 1 Typical result of xxx.

　〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇（詳細は論文？？〜？？ページに記載）
　〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇（詳細は論文？？〜？？ページに記載）
4. 参考文献
（以下の部分は削除して使うこと）本項目では修士論文評価基準の「５．引用等が適切になされ、論文として体裁が整っていること。」に相当する内容を記載する項目としている


ii

Abstract
Title:

*********************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************References （当該テキストボックスは削除して使うこと）
・本項目(英文要旨)は、修士論文の評価基準の前文にある「研究成果の国際的な発信に向けた対応」として記載を求めているものであり、修士論文の内容の要旨をA4 1枚にまとめたものを記載する。なお、本項目は本文の言語によらず、英語で記載されていなければならない。
・上記の目的を示すため、修士課程において国際的な成果発表や英文による論文執筆等、国際的な発信を行ったものについて、本アブストラクトの末尾にReferenceとして記載を加えてもよい。
・前項「修士論文概要」を英文で記述している場合、本項目を省略しても良い。

1. ***************************************************************************
2. ***************************************************************************iii

修士論文目次

iv



ここから修士論文の本文を始めて下さい

注記
修士論文の冒頭に記載する内容は
表紙・概要・Abstract (英文要旨)・目次 からなる。（謝辞は本文に含めること）これらの項目を各内容の必要事項に従って記載し、その続きに本文を記載すること。以上の本文が始まるまでの頁数はローマ数字で記載すること。

表紙
論文の冒頭にA4 1枚で
「修士論文」
「タイトル」
「提出月」（修了見込月が９月の場合、２０○○年８月、見込月が３月の場合は２０○○年２月と記載すること。）
「大学・研究科・専攻名」
「学籍番号」
「氏名」
を記載する。必要事項が記載されていれば、様式は問わない。
英文による場合、和文タイトルを併記すること。

指導教員名・主査・副査は表紙の裏に記載すること。（英語による記載も可。教員名の誤記がないよう、よく注意すること）

修士論文概要
適宜図表を示し、A4 2枚にまとめて記述すること。各項目、行間及びフォントサイズは変更しないこと。図表については、タイトルは英文で記述すること。

Abstract (英文要旨)
A4 1枚で記載すること。

目次
目次のページは複数にわたってもよい。ただし、本文ページには含めないこと。（本文はアラビア数字により記載し、１ページから始まること）

